

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида №6 «Сказка» п. Приволжский Волжского муниципального района Республики Марий Эл

Выпуск №2, апрель 2023 год



## KONATA

Здравствуйте, дорогие, читатели газеты «Эколята»! Наша газета посвящается

«Через театр к природе»



**Театрализованная деятельность** — одна из нетрадиционных форм экологического образования и воспитания детей. Она помогает раскрыть проблемы окружающей среды посредством костюмированных театральных постановок, которые направлены на охрану и бережное отношение к природе. Только через театральную игру у ребенка происходит познание самого себя, других, окружающего мира. Если соединить два разных направления: экологические проблемы и театрализованную деятельность получается — экологический театр. Так и в нашем детском саду воспитатели вложили большой труд в развитие экологической культуры через театрализованную деятельность.

Старший воспитатель Миловидова А.А.

Воспитатель Николаева Ирина Леонидовна и дети первой младшей группы «Гномики» представили театрализованное представление по мотивам

представление по мотивам русской народной сказки «Репка». Дети сами обыграли, эту сказку, было видно, как им интересно быть в роли: деда, бабы, внучки, Жучки, кошки, мышки. Воспитатель

Логинова Елена Леонидовна для детей первой младшей группы «Солнышко» показала пальчиковый театр «Репка», перевоплотившись в сказочницу, дети с интересом просмотрели театр.





Дети средней группы «Орешек» вместе с воспитателем Кошаевой Еленой Васильевной показали театральную сказку «Лесное приключение Колобка». Сказка о том, как лесные звери спасают лес от туристов, которые разводят костер и тушат его, раскидывают мусор и наносят вред лесу. С помощью театральной постановки педагоги способствовали воспитанию у детей чувств добра и сопереживание ко всему живому.





Театр – это волшебный мир, в котором ребенок радуется, а играя познает окружающее...

О.П. Радынова

Вторые группы млалшие «Ягодка» «Смешарики» И воспитателями Софроновой Мариной Ивановной и Шульпиной Надеждой Егоровной обыграли сказку «Теремок». Педагоги, взяв на себя роль автора, контролировали процесс создания сказки. Дети познакомились с правилами поведения в лесу, рассказали, как нужно вести себя и что нельзя делать, чтобы не навредить животным и растениям.





Ефимова Елена Георгиевна воспитатель старшей группы «Карамельки» вместе с инструктором по физической культуре Семеновой Надеждой Сергеевной показали экологическую сказку «Живая капелька и Мотылек». В этой постановке дети показали, какие проблемы встречаются в природе и взаимоотношения человека с природой.

Воспитанники подготовительной группы «Радуга» под руководством Гавриловой воспитателя Николаевны Елены *учителя-логопеда* Зининой Владимировны Марины кукольный показав спектакль «Лесная сказка». Театр где куклы оживают в руках детей, превращаясь в сказку, оказывает большое



эмоциональное воздействие и волшебство. Театр кукол, олицетворяя доброту, к которым так стремится детское сердце, дает ребенку реальное, ощутимое представление о природе.



целью формирования основ экологической культуры дошкольников, ребята подготовительной группы «Звездочки» вместе с *воспитателем* Ярандаевой Аленой Николаевной и логопедом Петровой Еленой Николаевной представили театральную постановку «Серая шапочка и красный волк». Благодаря театральному искусству, маленькие артисты показали и освоили

элементарные нормы поведения в природе.







Во второй младшей группе «Смешарики» воспитатель Софронова М.И. и учительлогопед Петрова Е.Н. провели экологический досуг «В гости к бабушке Лукерье». В ходе мероприятия дети узнали много и интересного о нового лекарственных растениях и их пользе для человека. Бабушка Лукерья познакомила ребят, с лекарственными травами, которые она собирала и сушила летом, с гербарием, который находится в фойе детского сада, угостила детей травяным чаем и сушеными яблоками. Бабушка Лукерья воспитывала у детей экологическую культуру, для того чтобы дети не безразлично топтали и рвали цветы, а смогли увидеть красоту и пользу каждой каждого цветочка, травинки.

Наши педагоги со своими воспитанниками приняли участие в республиканском конкурсе «Радуга талантов» в номинации художественное творчество «Пусть птицы весело поют».









АКЦИЯ «ПОКОРМИТЕ ПТИЦ ЗИМОЙ»















**Театральный уголок** — важный объект развивающей среды, с которого начинается оснащение группы, поскольку именно **театрализованная** деятельность помогает сплотить группу, объединить детей интересной идеей, новой для них деятельностью.











## «Апсайклинг - новая жизнь ненужному мусору»









Редакторы: Миловидова Альбина Альбертовна, старший воспитатель,

Кошаева Елена Васильевна, воспитатель, Ефимова Елена Георгиевна, воспитатель.

Адрес: Республика Марий Эл, Волжский район, п. Приволжский, улица

Новая, дом 9

Телефон:8 (83631) 6-71-91

Электронный адрес:skazka6.00@mail.ru Caйт:http://edu.mari.ru/mouo-volzhskij/dou6